ZASADY WERYFIKACJI OSÓB UPOWAŻNIONYCH DO UZYSKANIA INFORMACJI O MIESZKAŃCU DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ „SENIOR”
Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) Dom Pomocy Społecznej „Senior” w Różance przekazuje następujące informacje związane z zasadami ustalenia nowych sposobów weryfikacji osób upoważnionych do uzyskania informacji o mieszkańcu:
· Informacje o zasadach udzielania informacji o mieszkańcu można ustalić za pomocą hasła sprawdzającego lub pytania sprawdzającego (np. data urodzenia osoby, o którą pyta zainteresowany)
· Osoby upoważnione lub wskazane przez mieszkańca do udzielania im informacji związanych z pobytem w Domu Pomocy Społecznej „Senior” w tym o stanie zdrowia, są obowiązane do ustalenia zasad weryfikacji tożsamości podczas kontaktów telefonicznych. W przypadku kontaktów osobistych z pracownikami Domu Pomocy Społecznej „Senior” weryfikacja będzie dokonywane na podstawie dowodu tożsamości (dowód osobisty, paszport, prawo jazdy). 
